

«ГОЛОС» Трагические судьбы участников шоу

тв 22–28 апреля 2024 № 16 Москва

2 в 1: журнал и телегид

антиада телесем'я

30 ЛЕТ С ВАМИ

Зима

Вова
Адиас

Марат

Турбо

Кашей

Айгуль
Ахмерова

«СЛОВО ПАЦАНА»

ЗА КАДРОМ

- Винтажные джинсы для Янковского
- Белый фартук Айгуль
- Что такое фернанделька

Рекомендованная цена 40,00 руб.



Суббота!
телеканал

БОГИНИЯ
СВИДАНИЙ

КАЖДЫЙ ДЕНЬ 21:00



— ДЕВОЧКА МОЯ,
НЕ ЖАЛЕЙ НИ О ЧЕМ!

ГАЛИЧ

вопрос звезде

Андрей Леонов: жена-агент активнее ищет тебе работу

Актер театра и кино ответил на вопросы читателей «Антенны».

В СЕРИАЛЕ СТС «Папины дочки. Но-
вые» вы даете советы дочекам и вну-
кам. А какой самый ценный совет вам
дал отец Евгений Леонов?

Алла Яковлева, менеджер, г. Иваново

— Папа много советовал, предостере-
гал. Он мне как-то сказал чеховскую
фразу: «Неси свой крест и веруй»,
я стараюсь этому следовать. Еще па-
па все время говорил: «Лошадь мож-
но подвести к водопою, но напиться
она должна сама». Так и есть. То есть
мы все делаем для того, чтобы наши
дети были счастливы, но всего не пре-
дугадаешь, невозможно везде солом-
ку подстелить, поэтому во многом
 дальнейшие события зависят от их
собственного выбора. Но дети дол-
жен знать, что у них есть отчий дом,
где их всегда примут и будут любить.

Вы присоединились к труппе «Ленкома» поч-
ти 45 лет назад. Каким помните театр своей
юности?

Евгения Федотова, г. Санкт-Петербург
— Я пришел в театр в 80-м году, меня
потрясали постановки **Марка Анатольев-
ича Захарова**. Это были прекрасные
спектакли, я мечтал даже не роли
в них получить, а просто стоять с эти-
ми актерами рядом на сцене, пусть
и без слов. Так первое время и бы-
ло. В «Оптимистической трагедии»
у меня фактически ни одного слова
не было, но я был счастлив и горд
тем, что участвовал в таком гранди-
озном спектакле. Постепенно что-
то менялось в жизни, сыграл Ке-
рубино, появились спектакли
«Вор», «В списках не значи-
лся». Это моя молодость, на-
чало начал. Потом не стало
Марка Анатольевича, в мо-
ей жизни появился **Марк Бори-
сович Варшавер** (директор театра
«Ленком». — Прим. «Антенны»),

— ЧТО КАСАЕТСЯ
ПРАЗДНОВАНИЯ
В ИЮНЕ 65-ЛЕТИЯ —
В ЦЕЛОМ СТАРАЮСЬ
НИЧЕГО
НЕ ПЛАНИРОВАТЬ,
ПОСКОЛЬКУ ЖИЗНЬ
ВСЕГДА ВНОСИТ СВОИ
КОРРЕКТИВЫ. ГЛАВНОЕ,
ЧТО ВСЕ ХОРОШО
СО ЗДОРОВЬЕМ.



В следующем
номере вам ответит актер
Даниил Страхов.
Присылайте вопросы на почту
KINO@ANTENNATV.RU.
А также пишите,
кого вы хотели бы увидеть
в этой рубрике.

КАК СТАТЬ СЧАСТЛИВОЙ

«Не представляла, что у меня будет четверо детей»

Актриса ЕЛЕНА ЛАГУТА –
о материнстве, красоте, любви
мужа и стервозных ролях.

-Н А КАНАЛЕ «Домашний» ТОЛЬКО
ЧТО ПРОШЕЛ СЕРИАЛ «На пра-
вах матери», где ваша герои-
ня готовится родить ребенка.
И в эфир выходит «Вечная любовь», где вы
сыграли маму взрослой дочери. В жизни вы
мама четверых детей. Всегда мечтали о боль-
шой семье?

– Я сама была единственным ребенком и никогда не думала, что стану многодетной мамой. Когда я во второй раз вышла замуж, моей дочке Олесе было 7 лет. У супруга детей не было, я планировала родить одного ребенка и на этом успокоиться. А еще дело в том, что изначально мне ставили диагноз «бесплодие». Но я приложила все усилия, чтобы на свет появилась Олеся. И когда мы планировали новую беременность, мне сказали, что чудес не бывает. К счастью, я встретила потрясающего врача, благодаря ему у нас родилась Аксиния. Он сказал: «Если вы еще захотите ребенка, надо будет сделать вот это...» Но я даже не стала слушать, потому что была уверена, что на этом чудеса закончились. И спустя два года неожиданно узнала, что вновь беременна. В этот момент я поранила на кухне руку, искала клинику, где бы зашили палец, и там мне вкололи на всякий случай множество прививок. А вскоре я поняла, что жду ребенка. Очень переживала, мы много ходили по врачам, нам говорили разное. И когда я родила Платона, ему диагностировали глухоту. Я жила в слезах, представляла, как буду водить его в школу для глухих – у нас как раз есть такая рядом с домом, то есть это судьба, думала я. В этот момент очень под-



– У МЕНЯ НЕТ ТАКОЙ СИЛЫ
ВОЛИ, КАК У ДЕТЕЙ. ЭТО Я СЫНУ
МОГУ СКАЗАТЬ: «ДАВАЙ,
ПОЕХАЛИ НА ТРЕТЬЮ ЗА ДЕНЬ
ТРЕНИРОВКУ», НО НЕ СЕБЕ.
ТЕМ НЕ МЕНЕЕ ЕСТЬ ЗАНЯТИЯ,
КОТОРЫЕ МНЕ НРАВЯТСЯ.
Я ПЛАВАЮ В БАССЕЙНЕ, СЕЙЧАС
СТАЛА ЗАНИМАТЬСЯ БОКСОМ,
КАКОЕ-ТО ВРЕМЯ В ЖИЗНИ
ПРИСУТСТВОВАЛ КОННЫЙ
СПОРТ. ЭТО В ТОМ ЧИСЛЕ
РАЗГРУЗКА ГОЛОВЫ, МЫ ЖЕ,
ЖЕНЩИНЫ, ПОСТОЯННО
О ЧЕМ-ТО ДУМАЕМ. ЧТО КАСАЕТСЯ
ЕДЫ, Я МАЛО ЕМ, ТАК УСТРОЕН
ОРГАНИЗМ, МОГУ СПОКОЙНО
ПОЛДНЯ ПРОЖИТЬ НА КОФЕ.

память



«Где-то сломался»

Гибель 40-летнего оперного певца **Евгения Кунгурова** повергла родных и друзей артиста в шок. Это не первая трагедия, унесшая из жизни участников проекта «Голос».

Aртиста не стало 8 апреля. За несколько недель до этого он выкладывал видео, которое теперь поклонники воспринимают как прощальное.

— Дорогие друзья, берегите друг друга, звоните друг другу чаще. Любите своих родителей, любите свою Родину, потому что здесь мы выросли, здесь похоронены наши предки. Все у нас будет замечательно, если мы будем беречь то, что было создано поколениями, — говорил в этом ролике Кунгуров.

Евгений прославился благодаря проектам «Голос», «Большая опера», «Один в один!», вел вместе с актрисой Екатериной Гусевой программу «Романтика романса». Судьба Евгения складывалась непросто, даже на пике популярности и во время участия в «Голосе» он был в трудной финансовой ситуации. Но смог выкарабкаться.

— «Голос», конечно, добавил популярности, но теперь у меня уже не было времени для заказных выступлений, сплошные съемки, — вспоминал



С Аглай
Шиловской
на выступлении
в 2023 году.

— У них с женой все было нормально. Он просто болел. Не выдержал просто, болел очень тяжело... — поделился отец Кунгурова.

Евгений в интервью «Антенне». — Набрали долгов... Под конец шоу «Один в один!» ситуация была настолько плачевная, что я выгребал мелочь из копилки Кирилла (Кунгуров был женат первым браком на Наталье Троицкой и воспитывал ее сына от предыдущего союза. — Прим. «Антенные»), чтобы добраться до «Мосфильма», хотя в метро меня уже узнавали. Благо на шоу нас хотят бы кормили. Когда проект закончился, все круто изменилось. Заказы посыпались один за другим. За пару выступлений заработал столько, что разом закрыл все долги и обеспечил семью деньгами на полгода по тем скромным меркам, по которым мы тогда жили.

Никто из коллег и не подозревал, что обаятельный и всегда улыбчивый мужчина страдает депрессией. Близкие Кунгурова подтвердили, что Евгений наблюдался у психиатра. У артиста остались двое детей: сын Иван, который родился в 2016 году, и дочь Ариадна, ей только исполнилось 2 года. Ходили слухи, что Евгений и его супруга Ирина Медедина собирались в прошлом году разводиться, но потом передумали. Однако отец Кунгурова все домысли опроверг.

— Вы когда-нибудь делитесь своими переживаниями? — сказал Виктор Кунгуров сайту E1.ru. — Вот он — нет. Он очень самостоятельный, крепкий парень. Тем не менее где-то сломался. То, что про развод пишут, — это все ерунда, желтая пресса. У них все было正常ально. Он просто болел. Не выдержал просто, болел очень тяжело. Я не могу сказать чем. Но это его внутреннее состояние.

Коллеги до сих пор не могут прийти в себя от потери.

— Такой парень, такой голос... Плачу, не могу остановиться. От боли